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Midvvnc ZavBonoulos

To teheura
Kopltol

aoTuvoH!

K6 HUBLOTOPNHE

O1 ekb60¢1s Toénos oas npookaroUv otnv napouvciaon tou AGTUVOHIKOU

pubiotophparos tou [Navvn ZavBémoviou

To teAeutaio Kopitat

Oa pAhoouv:
Zwn INavvakoipou, Puxordyos-puxobepanedpia
Anoéotodos Ao§1adns, ouyypagpéas
Kwotas Kainpépns, kpitikds Aoyotexvias-ouyypagpéas
Téaoos MnouvApétns, oknvoBéns

Anoondopata andé to Birio Oa Siafdoer o cuyypagéas

Acutépa 5 Aekepuppiou, wpa 18.30

oto kapé «Knmos tov Mouoeiou»
E6vik6 Apxaiodoyixé Mouoeio (Iamnoiwv 44, ABhva)
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